

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Зимняя сказка

Морозной зимней ночью я возвращался домой от друга. Транспорт уже не ходил, прохожих не было. Я был наедине с зимней сказкой. Снег похрустывал под ногами, снежинки кружились в легком танце и светились в волшебном свете фонарей. Я шел не спеша, любуясь этой дивной порой года. Живу я один, поэтому могу позволить себе возвращаться домой когда вздумается. И вот почти дойдя до дома я увидел возле заснеженного дерева, какую-то фигуру. Подойдя ближе я увидел, что это девушка. Она была одета в шубу и высокие серебристые сапоги. Белые волосы, припорошенные снегом спадали на плечи. Она просто стояла и смотрела на меня. Может быть мне показалось, но от нее исходило голубоватое свечение. Возможно его издавали серьги - кристаллы в ее ушах. Мне показалось странным, что девушка просто стоит под деревом ночью, совсем одна. Девушка медленно направилась в мою сторону. Она словно плыла ко мне на встречу. Когда она подошла совсем близко и я смог разглядеть свое отражение в ее серых глазах, она произнесла: пойдём к тебе. Я замерзла. Я взял ее за руку, которая оказалась на удивление, теплой и повел за собой. Мы зашли в подъезд, поднялись на 5 й этаж, я открыл дверь перед ночной гостьей и предложил ее зайти. Странно, что в тот момент меня совсем не смущало происходящее. Я предложил гостье пойти в душ - согреться, пока я приготовлю глинтвейн и постелю для нее постель. Когда моя гостья вышла из душа у меня промелькнули похотливые мысли, глядя на ее голые плечи и мокрые волосы, рассыпанные по плечам, но я отогнал их прочь. Мы молча выпили глинтвейн и я пошел спать в другую комнату. Заснул я быстро. . Проснулся я от нежных прикосновений в области гениталий. Скопив взгляд, я увидел, что одеяло отброшено, а прекрасная незнакомка, абсолютно голая, нежно поглаживает мой напрягшийся член. Ее тело будто бы светилось голубым светом. Как она была прекрасна. Из окна на нее падал лунный свет, освещая ее прекрасную полную грудь с налитыми торчащими от возбуждения сосочками. Ситуация в которой я оказался была волшебной и нереальной. Я решил не подавать виду, что проснулся и посмотреть, что будет дальше. Но моя сказочная фея была настолько увлечена моим членом и своими мыслями, что не заметила моих манипуляций. Она все гладила мой член своими пальчиками, а потом наклонилась и нежно провела по нему остреньким язычком. Это было божественное ощущение, что я еле сдержал стон. Дальше девушка обхватила его губками и начала посасывать. С каждой секундой ее движения становились все смелее. Как она сосала... Мне не до не после этого не довелось испытать подобных ощущений. Возможно нереальность происходящего добавила в них свою остроту и магию. Ее язычок словно бабочка порхал по моему члену, а маленький ротик, не понятно как, брал его в себя полностью. В какой-то момент этих неземных ласк я не смог больше сдерживать себя и горячие струи ударили прямо ей в ротик. Малышка проглотила все до капли и подняла на меня свои прекрасные глаза. Я поманил ее взглядом. Незнакомка поняла меня без слов и села так, что ее распахнутая киска оказалась прямо перед моим лицом. Я мог рассмотреть каждую складочку ее светящейся кожи. Из набухшей дырочки вытекал сок, но он был не такой, как у обычных девушек. Он искрился и переливался разными цветами, словно россыпь самоцветом. Зрелище просто завораживающие. Я провел пальчиком по губкам, чуть надавил и мой пальчик оказал ся на клиторе. Девушка вздохнула от удовольствия. Я посмотрел на свой палец - он был весь в ее блестящем соке. Я приблизился и лизнул ее киску, на вкус она была, словно фруктовое

мороженное. Я долго вылизывал писечку моей незнакомки. Делал это очень тщательно, не оставив без внимания ни один миллиметр ее лона. Она стонала и извивалась, а я придерживал ее рукой за талию, языком орудуя в ее киске. Я то ускорялся, то снижал темп, дразнился, прикусывал и проникал язычком в ее дырочку, доводя девушку до сумасшествия. Я настолько хорошо чувствовал ее, будто занимался с ней любовью уже не первый год. Я точно мог остановиться за секунду до ее оргазма, тем самым разогревая ее еще сильнее. И вот я позволил ей кончить. Как она кончала.... Это незабываемое зрелище длилось несколько минут. Я убрал лицо из ее писи и мог наслаждаться прекрасным видом. Ее дырочка стала бешено сокращаться, выстреливая порциями блестящего сока. Она забрызгала меня всего, но это был не обычный сквирт, это длилось в несколько раз дольше. А как она при этом стонала. Словно она испытывала такое наслаждение, как никогда в жизни. Мне было приятно осознавать, что именно я причина этого наслаждения. От увиденного мой член вновь был готов к бою. Подождав, когда моя партнерша придет в себя, я прошептал ей на ушко, что хочу оттрахать все ее дырочки, на что она улыбнулась и передвинулась ближе к моему члену. Она широко развела ножки и стала медленно насаживаться на него своей прекрасной мокрой писечкой. Она делала это лицом ко мне, так сто я вновь мог видеть все в подробностях. Прекрасное зрелище, как мой член исчезает в ее тугой киске и появляется весь блестящий от ее сока. Она решила усилить эффект и одной рукой гладила свои сосочки, а другой надрачивала клитор. Минут через пять я понял, что сейчас кончу и попросил мою сказочную фею прерваться, встать на четвереньки, раскрыть попу руками и стоять так. Я хотел оттрахать ее попку, но сначала вылизать ее. Моя незнакомка послушно сделала, то что я просил и я чуть не кончил от открывшегося мне вида. Передо мной, как на ладони, была ее мокрая, растрханная моим членом киска и тугое колечко ануса. Я начал лизать. Я лизал долго и тщательно, проникая языком в ее попку. Иногда я подлизывал оттраханную кисочку с которой текли соки. Вдоволь нализавшись я направил свой член в ее тугую попочку, предварительно смочив его в смазке из писи. На удивление я легко вошел и моя фея застонала от удовольствия. Я трахал и трахал ее попочку наблюдая, как член появляется и исчезает в дырочке. Иногда я засовывал пальчики в писю или тер набухший клитор. Незнакомка стояла раком и держала руками раздвинутые половинки. От моих движений из ее писи натекла целая лужица сока, а дырочка то закрывалась, то открывалась. Умопомрачительное зрелище. Почувствовав приближение оргазма, я решил излиться в киску и последние несколько толчков сделал именно там, обильно выливая свою сперму в ее натруженную дырочку. При этом я надрачивал ей клитор, так что она кончила одновременно со мной, забрызгав всю простынь своей смазкой вперемешку с моей спермой. Я попросил ее еще немного постоять в той же позе, чтобы я смог полюбоваться на свою работу- ее две прекрасные оттраханные дырочки. Потом мы уснули, а утром я проснулся уже один и лишь забытая сережка и пятна на простыни были доказательствами того, что ночные приключения это не сон. Не знаю ни кто она такая, ни как ее зовут, ни того, как она ушла сквозь закрытую дверь, но очень хочу встретиться с ней еще.